

【訂正とお詫び】

『人間科学研究』41号（2020年3月発行）に誤りがございました。深くお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
p64 左段, 18行目	(表 <u>2</u>)	(表3)
p70 左段, 8行目	注 <u>36</u>	注35